

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму
«Менеджмент ІТ у глобальному бізнес-середовищі»
за другим рівнем вищої освіти
спеціальності 073 «Менеджмент»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
у Центральноукраїнському національному технічному університеті

Зважаючи на стрімкі темпи цифровізації процесів управління діяльністю господарюючих суб'єктів та всіх сфер економічного й суспільного життя, освітньо-професійна програма «Менеджмент ІТ у глобальному бізнес-середовищі» є надзвичайно актуальною, відповідає новітнім вимогам та запитам ринку праці у регіональному, національному та глобальному вимірах. Фахівці, що володіють навичками і компетентностями щодо управління діяльністю підприємств, установ і організацій із використанням сучасних цифрових інструментів і технологій, на сьогодні мають значні конкурентні переваги й здатні активно сприяти відновленню та інноваційному розвитку економічних суб'єктів.

Попри те, що дана ОПП була започаткована нещодавно і перший набір абітурієнтів відбувся у 2023 році, її розробникам вдалося забезпечити цілісний баланс загальних і спеціальних компетентностей, програмних результатів навчання у сфері менеджменту ІТ в умовах глобальних викликів та загроз. Цьому сприяло вивчення досвіду функціонування провідних вітчизняних ІТ-компаній (наприклад, Genesis, SoftServe та ін.), ґрунтовний аналіз ринку праці, запитів роботодавців і абітурієнтів, налагоджена система співпраці з різними категоріями стейкхолдерів, що у комплексі дозволило виокремити свою нішу у сфері підготовки фахівців з менеджменту для ІТ-сфери.

Позитивними сторонами рецензованої ОПП є її спрямованість на підготовку майбутніх фахівців, що спроможні провадити ефективну управлінську діяльність, у тому числі, під час розробки ІТ-продуктів та послуг, реалізації інструментарію проєктного менеджменту в ІТ-сфері, ухвалення ефективних управлінських рішень, HR-менеджменту та рекрутингу в ІТ, управління знаннями, змінами та ризиками тощо.

Аналіз змісту даної ОПП дозволяє відмітити присутність усіх обов'язкових структурних елементів, її відповідність вимогам Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 073 «Менеджмент» другого (магістерського)

рівня вищої освіти, що був затверджений та введений в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 10.07.2019 р. №959.

Цінними з практичної точки зору є постійне розширення переліку новітніх цифрових інструментів, що вивчаються під час реалізації освітньо-професійної програми «Менеджмент ІТ у глобальному бізнес-середовищі», тісна співпраця з представниками роботодавців, активна участь науково-педагогічних працівників, що викладають на даній ОПП, а також здобувачів вищої освіти у проходженні спеціалізованих курсів і стажувань, актуалізація та ґрунтовне розширення переліку вибіркового освітніх компонент, які пропонуються здобувачам та спрямовані на поглиблення їх знань у відповідних сферах, що дотичні до цифровізації управлінських процесів.

Маючи тривалий досвід співпраці з кафедрою економіки, менеджменту та комерційної діяльності ЦНТУ (зокрема, проведення спільних наукових заходів тощо), участі в обговоренні перспектив реалізації даної та інших ОПП, можемо констатувати наявність високого рівня кадрового складу, матеріально-технічного, наукового, організаційного та інформаційного забезпечення освітнього процесу під час підготовки фахівців з менеджменту.

Перспективи розвитку рецензованої ОПП вбачаємо у подальшому розширенні безпекових аспектів, насамперед, у сфері інформаційної безпеки, що є можливим на початковому етапі, наприклад, за рахунок розробки та апробації відповідних вибіркового компонент.

Отже, освітньо-професійна програма «Менеджмент ІТ у глобальному бізнес-середовищі» спеціальності 073 «Менеджмент» за другим рівнем вищої освіти є актуальною і своєчасною в умовах цифровізації економіки та управлінських процесів, повністю відповідає діючим нормативним вимогам, спрямована на підготовку кваліфікованих фахівців, що користуватимуться попитом на глобалізованому ринку праці. Зважаючи на викладене, рецензована ОПП може бути рекомендована до реалізації у Центральноукраїнському національному технічному університеті.

Доктор економічних наук, професор,
завідувач кафедри соціально-поведінкових,
гуманітарних наук та економічної безпеки
Львівського державного університету
внутрішніх справ


Марта КОПИТКО
Т.В.О. [signature]
[signature] НА ІЧНБ
[signature] БОД НАР